

PROTOKOLL FÖRT VID LÖVSTA VÄGFÖRENINGIS STYRELSEMÖTE 2019-03-21

Närvarande: Hans-Gunnar Bergquist, Rebecca Grönvik, Tommy Werving, Mikael Gustavsson, Robert Sjöberg och Ann-Sofie Taxén

§1 Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2 Dagordningen godkändes.

§3 Tommy Werving valdes att justera protokollet.

§4 Föregående protokoll: inget kvarstående

§5 Ekonomin ser bra ut. Alla har betalat årsavgiften

§6 Uppsala kommuns utredning om framtida bidrag/övertagande: Förslag

Alt. 1

Bidraget sänks genom att adm. Kostnader och gräsbidrag tas bort.

Underlag för bidrag räknas endast bilvägar ej gångvägen

Med föreslagen kommunbudget innebär det minskat bidrag med 31000:-

det skulle innebära en höjning av utdeb med 600;-/fastighet med fortsatt verksamhet som idag.

Alt. 2

Kommunen övertar skötseln

Innan övertagande skall vägar vara i s.k. kommunal standard. Kostnaden för detta skall delas mellan kommun/vägförening 90/10. Kostnad okänd

Vägföreningen skall ansöka om övertagande efter 2 årsmötesbeslut

Projekteringstid 3-5 år

§7 Sopning av gatan beställd via Ola Grip

§8 Brasa med korvgrillning fredag 26 april kl. 18.00. Rebecca ordnar inköp.

§9 Årsmöte ^{försd. 23} ~~onsdag 22~~ maj kl. 19.00 vid Församlingsgården. Rebecca ordnar smörgåstårter.



§10 **Övrigt:** Anmält till kommunen om kvarvarande träd och rotvälter efter stormen

§11 Mötet avslutades

Vid protokollet



Hans-Gunnar Bergquist

Justerat



Tommy Werving